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RAPORT DE SPECIALITATE 

Secţiunea 1 

Titlul proiectului de act normativ 
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modificarea HC.L. Sector 2 nr. 198122.06.2022 privind aprobarea, de principiu, a proiectului 
<Policlinica Socială-Zân1bet pentru toţi> 

Secţiunea a 4-a 

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, 
cât şi pe termen lung (pe 5 ani) 

Conform documentaţiei ataşată proiectului de hotărâre nr. 2295/29.05.2024, proiect 
transmis spre analiză prin adresa nr. 88468/30.05.2024, potrivit rezoluţiei Secretarului General 
al Sectorului 2, se propune modificarea HCLS nr.198/2022 prin care a fost aprobat de principiu 
proiectul „ Policlinica socială - Zâmbet pentru toţi ' ', în sensu l: 

1) redefinirii categoriilor de beneficiari ai serviciilor stomatologice finanţate din bugetul 
Sectorului 2, în cadrul paiieneriatului încheiat dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Sector 2 ş i Fundaţia Bucuria Ajutorului în cadrul proiectului „Policlinica 
socială - Zâmbet pentru toţi"; justificările fiind prezentate în cadiul raportului de specialitate 
nr.86/130606/27.05.2024, pag.6. 

2) modificării alocării bugetare a plafoanelor anuale maxime pe categorii de beneficiari ş i 

eliminarea numărului maxim de beneficiari stabilit pentru fiecare categorie. 

3) Actualizării listei de preţuri maxime stomatologice, dar care să fie menţinute la un nivel 
mai scăzut decât preţul pieţei , având în vedere că acestea sunt d estinate grupurilor vulnerabile. 

Constatăm că propunerile nu vizează şi modificarea limitei plafonului maxim , respectiv a 
bugetului anual de alocat în sumă de 1.440.000 lei şi menţionăm că în condiţiile aprobării 

acestui proiect de către Consiliul Local Sector 2, Di recţia economică va duce la îndeplinire 



prevederile hotărârii în limita creditelor bugetare aprobate ş i a competenţel or ce îi revin 

Directia Economică 
Director Executiv, 

Florentina~ Pîrvan 
Şef Serviciu Buget local-CFP 

Marta Pavel 

Secţiunea a -5 a 

Efectele proiectului de act normativ asupra sistemului juridic 

Prin HCL S 2 nr. 198/22.06.2022 s-a aprobat de principiu derularea proiectului 
"Policlinica Socială-Zâmbet pentru toţi" . 

La aii. 2 din acelaşi act normativ se prevede: ,, După selecţia partenerului , Direcţia 

Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 va întreprinde demersuri le legale 
în vederea aprobării paiieneriatului în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. " 

Prin urmare, ulterior selecţiei paiienerului, pe baza demersurilor întreprinse de DGASPC 
S2, a fost adoptată HCL S 2 nr. 12/25.01.2023 prin care s-a aprobat: 

-solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru 
împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea 
acordului de parteneriat dintre Direcţia Generală de Asi stenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Sector 2 şi Fundaţia Bucuria Ajutorului în vederea implementării proiectului "Policlinica 
Socială-Zâmbet pentru toţi" şi 

-Modelul acordului de parteneriat dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Sector 2 şi Fundaţia Bucuria Ajutorului în vederea implementării proiectului 
"Policlinica Socială-Zâmbet pentru toţi ". 

Împuternicirea expresă a fost acordată de CGMB prin HCGMB nr. 83/02.03.2023. 

Aşadar, pentru implementarea şi derularea proiectului " Policlinca Socială-Zâmbet pentru 
toţi", în data de 22.03 .2023 , s-a senmat Acordul de Paiteneriat cu nr. 57252, cu partenerul 
desemnat, respectiv, Fundaţia Bucuria Ajutorului. 

Prin prin proiectul de act normativ supus analizării , se propune, cu scopul îmbunătăţirii 
proiectului , actualizarea preţurilor, modificarea grupului ţintă, a procedurii de admitere şi a 
alocării bugetare, cu păstrarea bugetului anual alocat. 

În acest context, constatăm că acelaşi grup ţintă prevăzut în proiect este preluat şi în 
Acordul de pa1ieneriat, prin urmare, acest act va trebui modificat/adiţionat. 

În aceiaşi ordine de idei, potrivit prevederilor stipulate în Capitolul V secţiunea B din 
proiectul "Policlinica Socială-Zâmbet pentru toţi", DGASPC S2 va proceda anual la 
actualizarea anexei care conţine lista de preţuri pentru serviciile stomatologice furnizate în 
cadrul policlinicii, prin hotărâre a Consiliului Local al Sectorului 2. 

Precizăm că această prevedere se regăseşte doar în p roiectul "Policlinica Socială-Zâmbet 
pentru toţi", nefiind preluată în Acordul de parteneriat, unde este prevăzut referitor la preţuri, în 



cadrul cap. V art. 4 lit. d), că: "(. . .)Tarifele servichlor stomatologice sunt cele agreate de 
Funda/ia Bucuria Aj utorului prin oferta Înregistrată cu nr. 207032122.12.2022 elaborată În 
limita prevăzută În Anexa nr. 1 la HCL Sector 2 nr. 19812022. " 

Aşadar şi acest aspect trebuie avut în vedere la modificarea/a diţ i onarea Acordului , ţinând 
cont că relaţia contractuală dintre DGASPC S2 ş i Fundaţia Bucuria Ajutorului pentru 
implementarea proiectului este în baza Acordului de pa1ieneriat agreat de aceste pă11i. 

Subliniem faptul că Acordul de parteneriat a fost aprobat prin HCL Sector 2 
nr. 12/2023 privind solicitarea acordului Consiliului General al Municip iului Bucureşti pentru 
împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a d ispune cu privire la Încheierea 
acordului de parteneriat dintre Direcfia generală de Asistenjă Socială şi Protecfia Copilului 
Sector 2 şi Fundajia Bucuria Ajutorului În vederea implementării proiectului „Policlinica 
Socială-Zâmbet pentru tof i ". 

Prin urmare, considerăm că modificările aduse Acordului de parteneriat trebuie aprobate 
de consiliul local prin hotărâre, impunându-se aşadar şi modificarea HCL Sector 2 nr. 12/2023. 

Totodată, precizăm că HCL Sector 2 nr. 198/2022 a cărei modificare se doreşte prin 
actualul proiect de hotărâre, are doar două Anexe, Lista de preţuri fiind Anexă Ia proiectul 
"Policlinica Socială-Zâmbet pentru toţi" şi nu la hotărârea de consiliu, or în proiectul de 
hotărâre propus aceasta apare ca Anexa nr. 3 la hotărârea de consiliu. 

Pe de altă paiie, având în vedere că Proiectul de hotărâre are aplicabilitate generală, 
apreciem că este incidentă parcurgerea procedurii privind transparenţa decizională în 
administraţia publică, prevăzută de art. 7 alin. 1 şi alin. 2 şi urm. din Legea nr. 52/2003 , 
republicată , privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

În concluzie, având în vedere aspectele mai sus menţionate, Direcţia Juridică - Serviciul 
Asistenţă Juridică opinează că proiectul de hotărâre privind "mod(ficarea H C. L. Sector 2 
nr. 198122. 06.2022 privind aprobarea, de principiu a proiectului <Policlinica Socială-Zâmbet 

pentru toţi> ", poate fi înaintat spre aprobare Consiliului Local Sector 2, cu respectarea 
prevederilor legale, ulterior parcurgerii procedurilor prevăzute de Legea nr. 52/2003 

Director executiv, 
Sabin Plato-~ 

~ ' 

Direcţia Juridică - Serviciul Asistenţă Juridică 

Şef serviciu, 
George ..__....,,uu. ~-----

Secţiunea a -7 a 

rivind elaborarea i im lementarea roiectului de act normativ 

Proiectul necesita parcurgerea procedurii privind transparenţa decizională în administraţia 
publică, astfel cum este reglementată în Legea nr. 52/2003 - republicată, procedură ce se 
gestionează la nivelul Direcţiei Administraţie Publică Locală, Secretarul General al Sectorului 2 
urmărind ca la documentaţia aferentă proiectului să se anexeze actele rezultate din efectuarea 
informării/consultării şi dezbaterii publice (aducerea la cunoştin/ă publică a Anunfului public, , 
transmiterea acestuia către asocia/ii/or de afaceri şi altor asocia/ii le al constituite, 'Je domenii 



specifice de activitate, Minute, propuneri .formulate şi preluate în cursul procedurii de consultare 
publicâ etc.). 

Director Executi v 

Prezentul Raport de specialitate a fost elaborat în conformitate cu prevederile art.1 36 din OUG 
nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi compl etările ulterioare, ale Legii nr. 
2412000 privind normele de tehnică legislativă, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
fiind semnat potrivit atribuţiilor specifice compmiimentelor de resort din cadrul aparatului de 
specialitate al primarului, astfel cum s-a consemnat în cuprinsul acestuia. 

Direcţia Juridică 

Director Executiv 

Sabin Elat0n ------
Direcţia Economică 

Director Executiv 
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